НОД в подготовительной группе детского сада

Тема «Волшебные цветы».
Цель: учить передавать в рисунке, нетрадиционным способом, характерные особенности цветов; развивать творческие способности детей при работе с пробками, ватными палочками; воспитывать интерес к художественно-творческому процессу.
Материалы и оборудование: карточки с изображением цветов, лист бумаги форматом А-4, гуашь, кисти, салфетки, не проливайки, пробки, ватные палочки.
Предварительная работа: рассматривание иллюстраций с изображением цветов, чтение стихов, рассказов о цветах, рисование цветов в свободное время, беседа о весне, загадки.
Планируемые результаты. Знает и узнает луговые цветы, весенние цветы, самостоятельно рассказывают о цветах, отгадывают загадки. Выполняют цветы нетрадиционной техникой. 
Интеграция областей. Познание (формирование целостной картины мира), художественное творчество (рисование), социализация.
Ход занятия.
Воспитатель. 
«Вышли на лужок, встали все в кружок». Шагая по кругу с детьми воспитатель загадывает загадку:
Мы по коврику идем с тобой –

Его никто не ткал.

Он расстелился сам собой,

Лежит у речки он лесной

И жолт, и синь, и ал.

(Лужок)

Дети, давайте сядем на нашем красивом коврике.  «Что растет на лугу, среди травы?»

Кто пчеле подарит мед,

Кто на солнышке растет,

И душистой, и цветной

Нам кивает головой?

(Цветок)

Каким словом можно назвать цветы, которые растут на лугу? (Луговые). Вспомните названия луговых цветов. (одуванчик, колокольчик, ромашка, ландыш, незабудка, мак). 
Стук в дверь.

Воспитатель. Ребята, к нам пришла в гости Фея цветов, я слышала, как вы рассказывали о моих любимых цветах. Мне очень понравилось. А вам, дети, нравятся цветы?
Дети. Да

Воспитатель.  А чем они вам нравятся?
Цветы красивые, они приятно пахнут.

Цветы украшают луг, делают его веселым, нарядным.

Цветы кормят бабочек и пчел. Пчелы делают из цветочного нектара мед.

Есть лечебные цветы – из них делают лекарства. Фея хвалит детей за рассказ о цветах. А отгадайте загадки.

В мае – желтый, а в июле –

Он пушистый мячик.

На него мы чуть подули –

Взвился… (одуванчик)

Замечательный цветок,

Он как яркий огонек.

Пышный, важный, словно пан.

Распускается… (тюльпан).

На лесной проталинке

Вырос цветик маленький.

Прячется в валежник

Беленький… (подснежник).

На зеленом шнурочке белые звоночки (Ландыш).
Ребята, а в какое время года появляются эти цветы (весной). А какой самый первый цветок появляется весной. (подснежник)

Ребята давайте с вами отдохнем и поиграем, а фея посмотрит на нас.
Физкультминутка.

В поле мы с тобой пошли

(Шаг на месте)

И цветочки там нашли.

(остановиться)

Наклонились за одним,

(наклон вперед)

А потом и за вторым,

(наклон вперед)

Третий быстро мы сорвали

(наклон вперед)

И с букетом побежали.
(бег на месте).
А сейчас мы с вами нарисуем свои цветы и подарим их феи. Но сначала давайте с вами гимнастику для пальчиков сделаем. Приготовили пальчики.
Солнце поднимается –

Цветочек распускается!

Солнышко садится –

Цветочек спать ложится.

Дети рисуют цветы не традиционным  способом. Пока сохнут рисунки,

давайте с вами поиграем.
Физкультминутка Бабочка.

Спал цветок и вдруг проснулся,

Больше спать не захотел.

Шевельнулся, потянулся, (Руки вверх, потянуться)

Взвился вверх и полетел.

Солнце утром лишь проснется,

Бабочка кружит и вьется. (Покружиться).

Рефлексия. Вот ребята ваши рисунки и подсохли. Рассматривание всех рисунков и дети выбирают наиболее выразительные и самые аккуратные. Что мы сегодня рисовали, какие цветы вы изобразили.
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